
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
6 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΝΟΤΙΑ ΙΤΑΛΙΑ – ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΑ ΧΩΡΙΑ – ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ 
 

 
 

1η   ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 17/03/25, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΕΝ ΠΛΩ, (85 χλμ). 
   Συγκέντρωση των εκδρομέων το απόγευμα στην Ακαδημία, επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση για την Ηγουμενίτσα. Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας και επιβίβαση στο πλοίο. 
Τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για το λιμάνι του Μπάρι στις 23:59. Διανυκτέρευση εν 
πλω. 
 
2η  ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 18/03/25, ΜΠΑΡΙ – ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΑ ΧΩΡΙΑ(ΚΑΛΗΜΕΡΑ – ΣΟΛΕΤΟ – 
ΣΤΕΡΝΑΤΙΑ) -  ΓΚΑΛΑΤΙΝΑ  (213 χλμ). 

    Άφιξη το πρωί στο λιμάνι του Μπάρι. Φθάνοντας εκεί θα επισκεφθούμε τον ορθόδοξο ναό του 
Αγίου Νικολάου όπου φυλάσσονται τα οστά του Αγίου. Από εκεί αναχώρηση για να ξεκινήσουμε την 
περιοδεία μας στα ελληνόφωνα χωριά της Ελλάδας το Σολέτο (Grecia Salentina) για ένα 
προσκύνημα στην περιοχή της Μεγάλης Ελλάδας. Θα επισκεφθούμε την πόλη του Βιτόριο 
Μπαλούμπο που πρώτος μίλησε για την ύπαρξη των Ελληνοφώνων στην περιοχή του Σαλέντο την 
Καλημέρα. Εκεί θα θαυμάσουμε την μαρμαρένια στήλη του Δ΄ αιώνα της Αθηναίας κόρης που της 
έγραψαν «Τσένη σού έν ίσαι έτού στη Καλημέρα» (Ελληνίδα Κόρη δεν είσαι ξένη στην 
Καλημέρα).  Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε και την Στερνατία όπου θα περιηγηθούμε  στο 
περίφημο υπόγειο ελαιοτριβείο. Εκεί οι κάτοικοι αποκαλούν το χωριό τους με το παλιό του όνομα, 
ΧΩΡΑ. Επίσης η διάλεκτος GRIKO μιλιέται από τις παλιές αλλά και από τις νεώτερες γενιές . Από 
εκεί κατευθυνόμαστε στην Ελληνόφωνη περιοχή (εκεί που  πρωτοξεκίνησαν οι χοροί της λατρείας 
της φημισμένης ταραντούλας) στην  Γκαλατινα όπου και θα διανυκτερεύσουμε . Δείπνο 
.Διανυκτέρευση 

 
 

3η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, 19/03/25, ΓΚΑΛΑΤΙΝΑ – ΛΕΤΣΕ– ΜΑΡΤΑΝΟ- ΚΑΡΠΙΝΙΑΝΟ – 
ΜΕΛΠΙΝΙΑΝΟ – ΚΟΡΙΛΙΑΝΟ - ΓΚΑΛΑΤΙΝΑ, (40 χλμ).  
  Πρωινό και αναχώρηση για να επισκεφθούμε την  πρωτεύουσα της Απουλίας την όμορφη πόλη 
του Λέτσε (Φλωρεντία του Νότου ). Εκεί θα ξεναγηθούμε στο φωτισμένο ιστορικό κέντρο της, με τα 
κτίρια σε ρυθμό μπαρόκ και ροκοκό από πέτρα λετσέζε, την πλατεία Σαντ Ορόντζο όπου στο κέντρο 
υπάρχει η περίφημη κολώνα του προστάτη Αγίου της πόλης, το ρωμαϊκό αμφιθέατρο, την εκκλησία 
Σάντα Κρότσε (ιδίως την εκπληκτική πρόσοψη της) ένα κράμα κλασικισμού και υπερισχύοντος 
μπαρόκ, την θαυμαστή Cattedrale, το παλάτσιο ντελ Σέτζιο, την πόρτα Νάπολη  και το Κάστρο του 
Καρόλου του Ε.  Από εκεί αναχώρηση για το Μαρτάνο , Καρπινιάνο , Μελπινιάνο και θα 
καταλήξουμε στο καταπληκτικό Κοριλιάνο όπου και θα έχουμε την δυνατότητα να γνωρίσουμε 
τον  τοπικό Ελληνόφωνο πληθυσμό με τις ιδιαιτερότητες του ,με το καταπληκτικό κάστρο του, την 



πλατεία και την εκκλησία του Αγίου Νικολάου και  την Αψίδα Λουκέτι του 1497. Μετά το πανέμορφο 
Κοριλιάνο επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.    

 
4η ΜΕΡΑ,ΠΕΜΠΤΗ, 20/03/25, ΓΚΑΛΑΤΙΝΑ – ΟΤΡΑΝΤΟ – ΛΕΥΚΑ - ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ - 
ΓΚΑΛΑΤΙΝΑ, (170 χλμ). 

      Πρωινό και αναχώρηση για το Οτράντο (αρχαία Υδρούντα). Οι  Έλληνες πού βγήκαν εκεί είκοσι 
πέντε αιώνες πριν, έκτισαν στις εκβολές του ποταμού Υδρία, την Υδρούντα. Θα επισκεφθούμε την 
επιβλητική Παναγία Των Μαρτύρων. Οι ξυσμένες τοιχογραφίες βυζαντινής αγιογράφησης, πού 
μοιάζουν να είναι βαμμένες στο αίμα των Ελλήνων μαρτύρων, θυμίζουν το δράμα πού πέρασε, στο 
εσωτερικό της σώζεται το μεγαλύτερο ψηφιδωτό δάπεδο της Ευρώπης  (το δένδρο της ζωής) αλλά 
και την υπόγεια στέρνα  πιστό αντίγραφο της στέρνας της Κων/πολης με τις 68 κολόνες ρωμαϊκές 
πάνω σε βάσεις Ελληνικές με βυζαντινά κιονόκρανα σε όλους τους ρυθμούς Ιωνικό, Δωρικό, 
Κορινθιακό, ενωμένους με Ρωμαϊκό, Βυζαντινό και  Άπουλιέζικο. Χρόνος ελεύθερος για περιήγηση 
για ψώνια στα γραφικά σοκάκια του Κάστρου. Συνεχίζουμε για την άκρη του τακουνιού της Ιταλικής 
μπότας την Santa Maria Di Leuca . Οι Έλληνες το ονόμαζαν Λευκός που σημαίνει λαμπρός Ήλιος 
(LEUCA).  Το Santuario di Santa Maria είναι γαλακτώδες λευκό και η επιγραφή στην πόρτα λέει ότι 
είναι η πύλη στον παράδεισο. Η πόλη είναι ακόμα ήρεμη αν και έχει μια αριστοκρατική αίσθηση. 
Έχει καταπληκτικές παραλίες και ένα διάσημο φάρο 102 μέτρα. Εν συνεχεία θα επισκεφτούμε την 
όμορφη παραθαλάσσια Καλλίπολη όπου θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη . Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Το βράδυ θα απολαύσουμε το δείπνο μας με παραδοσιακή  μουσική και θα χορέψουμε 
στους ρυθμούς της Πίτσικα και Ταραντέλα  . Δείπνο. Διανυκτέρευση.    
 
5η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 21/03/25, ΓΚΑΛΑΤΙΝΑ - ΤΑΡΑΝΤΑΣ – ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ - ΜΠΑΡΙ, 
 (230 χλμ). 
Πρωινό . Eπιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τον Τάραντα . Αποτελεί σημαντικό λιμάνι στη 
νότια Ιταλία, εμπορικό κέντρο, ναυτική βάση και θεωρείται μία από τις παλιότερες πόλεις στην Ιταλική 
χερσόνησο. Η πόλη έχει αναπτυχθεί πάνω σε μία μικρή νησίδα στο εσωτερικό της τοπικής 
λιμνοθάλασσας και στις ακτές γύρω απ' αυτή. Ο Τάραντας ιδρύθηκε τον 8ο αιώνα π.Χ. από τους 
Σπαρτιάτες, αποτελεί τη μοναδική Ελληνική αποικία στη Μεγάλη Ελλάδα που ιδρύθηκε από τους 
Σπαρτιάτες. Σήμερα η κεντρική του λεωφόρος ονομάζεται Magna Grecia (Μεγάλη Ελλάδα) 
Περιήγηση στην Πόλη . Στην συνέχεια αναχώρηση για να επισκεφθούμε  το μοναδικό στον κόσμο 
ΑΛΜΠΕΡΟ ΜΠΕΛΟ. Το «χωριό των τρούλων», όπως είναι γνωστό το προστατευμένο από την 
UNESKO, που παίρνει το όνομα του από τις κωνικές στέγες (trulli) από  πλάκες τοπικού 
ασβεστόλιθου χωρίς τη χρήση κονιάματος ή λάσπης. Συνήθως φέρουν θρησκευτικά ή λαογραφικά 
σύμβολα στη στέγη, όπως ο σταυρός, το φεγγάρι, καρδιά με βέλος,  η δηλητηριώδης αράχνη 
ταραντούλα. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στο Μπάρι .  Επιβίβαση στο καράβι και τακτοποίηση 
στις καμπίνες. Απόπλους για την Ηγουμενίτσα στις 19:30. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
6η  ΜΕΡΑ,  ΣΑΒΑΒΤΟ, 22/03/25, ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ, (80 χλμ).  
    Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση  στο  πούλμαν και  αναχώρηση 
για την πόλη μας με έντονες εντυπώσεις  και  αναμνήσεις  από  μια  πραγματικά  υπέροχη  εκδρομή. 
 

 
ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την 
πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα – Μπάρι και Μπάρι – Ηγουμενίτσα, σε καμπίνες τετράκλινες εσωτερικές 
με w/c και ντουζ. 
- Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στην Γκαλατίνα στο Hermitage Hotel 4**** 
- Τρία (3) πρωινά. 
- Τρία (3) δείπνα. 
- Τοπικοί φόροι διαμονής. 
- Αρχηγό – ξεναγό του γραφείου μας, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
- Περιηγήσεις - ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96 ) σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 



 
             
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 
- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, σπήλαια και κέντρα διασκέδασης. 
- Τα ποτά στα δείπνα. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα ΄΄περιλαμβάνει΄΄.  
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού. ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
Προσοχή !  Χρειάζεται η καινούρια αστυνομική ταυτότητα (με τους λατινικούς χαρακτήρες) ή το καινούριο 
σας διαβατήριο. 

 
 *Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς 
όφελος των πελατών. 
 

 

 
          Pamvotis Travel - Γραφείο Γενικού Τουρισμού         

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779 

www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


